



5 декабря — Это День миллионов людей по всему миру, которые добровольно и бескорыстно работают над тем, чтобы уменьшались бедность, неграмотность, болезни, несправедливость, сохранялась природа, культурное наследие, увеличивалась безопасность.



5 декабря — Это День миллионов людей по всему миру, которые добровольно и бескорыстно работают над тем, чтобы уменьшались бедность, неграмотность, болезни, несправедливость, сохранялась природа, культурное наследие, увеличивалась безопасность.

Нынешние российские добровольцы — это разные по возрасту, образованию, профессиям и интересам люди, которые свою энергию, знания и опыт тратят на помощь беспризорным детям и одиноким старикам, очищение лесов и рек от мусора, защиту прав тех, чьи права были нарушены, поиск имен солдат, погибших в годы войны, помогают пробиться молодым талантам.

В нашем городе проходил конкурс «Волонтер города Орска – 2016». Победителем конкурса стал **Рустам Сиргалин** обучающийся группы 2 ЭБ, Благодарностью администрации города так же награждена обучающаяся группы 1-ОДЛ – **Элемберг Дарья**

Поздравляем наших добровольцев и желаем им дальнейших успехов!